## МКДОУ «Детский сад № 3 «Росинка» г. Щучье

## На экскурсию сходили – учебный год открыли...

Необычно интересно прошел День Знаний в нашем

учреждении. С самого раннего утра царила праздничная суматоха во всех возрастных группах, включая малышей. Дети из дома приходили с яркими гелиевыми шарами, в группах надувались разноцветные



воздушные шары, воспитатели примеряли костюмы мультипликационных героев и готовили атрибуты, обговаривая последние штрихи мероприятия. И вот, наконец, после завтрака праздничная колонна двинулась в сторону парка Победы...

Мероприятие началось с серьезной торжественной части



возле скульптурного мемориального памятника погибшим щучанам в Великой Отечественной войне «Воину — освободителю». Заведующий детским садом Калистратова Надежда Николаевна интересно и содержательно рассказала об истории

памятника, о традициях народа, связанных с ним и о том, что

следующий год объявлен годом памяти и славы. В конце беседы она попросила всех детей загадать добрые и светлые желания и отпустить шарик в небо. Яркое облако из гелиевых шаров поднялось вверх.



Дети хлопали в ладоши и кричали «Ура!»

Вторая часть праздника была веселой и подвижной. Герои



мультфильмов Единорожка, Китти и Стич провели с детьми несколько подвижный игр, а затем, проводили их на детскую

игровую площадку, где каждый ребенок



нашел себе занятие по душе. Закончился праздничный день, начался учебный год. Мы очень

надеемся, что все дни этого года будут такими же яркими и увлекательными, как и первый.







